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О психологической подготовке к ГИА-9 и ГИА-11
Управление образования администрации Нанайского муниципального района в целях подготовки к проведению государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего и среднего общего образования (далее – ГИА-9 и ГИА-11) напоминает о необходимости усиления информационно-разъяснительной работы по вопросам объективности и честности проведения экзаменов, своевременности и обоснованности выбора предметов, а также психологической подготовки к ГИА-9 и ГИА-11 обучающихся выпускных классов общеобразовательных организаций и их родителей (законных представителей).

Обращаем особое внимание на важность проведения мероприятий, классных часов и родительских собраний в спокойной и доброжелательной обстановке, исключения психологического давления на выпускников и их родителей (законных представителей).

Просим разместить на сайте образовательного учреждения и на информационных стендах для информирования выпускников прилагаемые информационные плакаты для проведения ГИА-9, а также рекомендуем использовать информационные материалы, размещенные на: 
- официальном информационном портале единого государственного экзамена http://www.ege.edu.ru/ru/classes-11/psych;
- официальном информационном портале государственной итоговой аттестации http://gia.edu.ru/ru/graduates_classes/psychologist;
- официальном сайте КГБУ "Хабаровский центр психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи" http://pmss27.ru/index.php/vnimanie-ege; 
- на официальном сайте Рособрнадзора http://obrnadzor.gov.ru/ru/press_center/infomaterial . 

Приложение: на 6 л. в 1 экз.
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