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ИНФОРМАЦИЯ
об итогах успеваемости и качества образования в общеобразовательных учреждениях за 3-ю четверть 2020/2021 учебного года
(данные Дневник.ру по состоянию на 28.03.2021 г.)

В общеобразовательных учреждениях муниципального района по итогам 3-й четверти 2020/2021 учебного года общее число обучающихся  составило 2292 человек, из них по адаптированным общеобразовательными программам для детей с умственной отсталостью (интеллектуальными нарушениями) обучаются 95 детей. Наибольший показатель обучения детей с умственной отсталостью (интеллектуальными нарушениями) остаётся в МБОУ ООШ с.Дада (12 от общего количества обучающихся).
По итогам 3-й четверти 2020/2021 учебного года промежуточной аттестации (с оцениваем) подлежали обучающиеся 2-9-х классов  в количестве 1714 человек (без учёта обучающихся по программам для детей с умственной отсталостью (интеллектуальными нарушениями). 
Данные успеваемости общеобразовательных учреждений за 3-ю четверть 2020/2021 учебного года распределились следующим образом.
Количество обучающихся «отличников» составило 53 человека (3,1 от числа, подлежащих промежуточной аттестации), сопоставимо с результатом 1-го полугодия текущего учебного года. 
Выше среднерайонного показатель обучения на «отлично» в МБОУ СОШ с.Лидога, МБОУ ООШ №3 с.Троицкое, МБОУ СОШ с.Найхин.
Как и по итогам полугодия, в 3-й четверти отсутствуют «отличники» в в МБОУ ООШ с.Дада, МБОУ ООШ п.Синда.
Количество обучающихся на «4» и «5» составило 525 чел. (30,6 от числа, подлежащих промежуточной аттестации.
Количество обучающихся, окончивших четверть с одной «3» увеличилось по сравнению с результатами 1-го полугодия и составило 154 человека (9,0 от числа, подлежащих промежуточной аттестации). 
Количество «неуспевающих» обучающихся увеличилось по сравнению с результатами 1-го полугодия и составило 38 человек (2,2 от числа, подлежащих промежуточной аттестации). Не достигли планируемых результатов обучающиеся в МБОУ СОШ №1 с. Троицкое (13 чел.), МБОУ СОШ с.Дубовый Мыс (1 чел.), МБОУ ООШ  с. Дада (1 чел.), МБОУ СОШ с. Лидога (2 чел.), МБОУ ООШ с. Иннокентьевка (1 чел.), МБОУ НОШ №3 с. Троицкое (3 чел.), МБОУ СОШ с.Найхин (11 чел.), МБОУ СОШ п. Джонка (2 чел.), МБОУ ООШ п. Арсеньево (2 чел.), МБОУ ООШ п. Синда (1 чел.). 
Сравнительные данные об успеваемости и качестве образования в общеобразовательных учреждениях представлены в таблицах и диаграммах «Результаты мониторинга успеваемости и качества образования», «Результаты мониторинга успеваемости и качества образования по уровням обучения», «Результаты успеваемости и качества образования в «выпускных» классах» (мониторинг проводился по данным статистики электронных журналов «Дневник.ру» на 28.03.2021).
